
 

19. 04. – 10. 05. 2026, LETO III, ŠT. 6 

POT, RESNICA IN ŽIVLJENJE 
  

Ob koncu zadnje večerje učenci slutijo, da Jezusa ne bo več dolgo 
z njimi. Predčasen Judov odhod, napoved, da ga bo Peter kmalu 
zatajil, ter Jezusove besede o njegovem skorajšnjem odhodu jih 
zbegajo in potrejo. Jezus to začuti. Njegovo srce je ganjeno. Pozabi 
nase in na to, kar ga čaka, in jih skuša opogumiti: »Vaše srce naj se 
ne vznemirja. Verujete v Boga, tudi vame verujte!« Kasneje jim med 
pogovorom zaupa: »Jaz sem pot, resnica in življenje. Nihče ne pride 
k Očetu drugače kot po meni.« Tega ne smejo nikoli pozabiti. "Jaz 
sem pot." Težava mnogih ni v tem, da živijo izgubljeno ali zaidejo. 
Preprosto živijo brez poti, izgubljeni v labirintu: hodijo sem in tja po 
tisočerih poteh, ki jim jih od zunaj nakazujejo gesla in moda 
trenutka. In kaj lahko stori človek, ko se znajde brez poti? H komu 
naj krene? Kam se lahko zateče? Če se približa Jezusu, ne bo našel 
pravil, ampak pot. Včasih bo napredoval v veri; drugič bo naletel na 
težave. Morda bo celo nazadoval, a ostal bo na poti, ki vodi k 
Očetu. To je Jezusova obljuba. "Jaz sem resnica." Te besede so za 
sodobna ušesa pretresljivo vabilo. Ni vse v razumu. Znanstvena 
teorija ne vsebuje vse resnice. Človek mora živeti pred končno 
skrivnostjo resničnosti. Jezus se predstavlja kot pot, ki nas vodi in 
približuje tej zadnji Skrivnosti. Bog se ne vsiljuje. Nikogar ne sili z 
dokazi ali dejstvi. Najvišja skrivnost je tišina in spoštljiva 
privlačnost. Jezus je pot, ki nas lahko odpre tej skrivnosti. "Jaz sem 
življenje." Jezus lahko spremeni naša življenja. Ne kot oddaljeni 
učitelj, ki je človeštvu zapustil občudovanja vredno modrost, 
ampak kot nekdo živ, ki iz samih globin našega bitja v nas vceplja 
kal novega življenja. To Jezusovo delovanje v nas skoraj vedno 
poteka diskretno in tiho. Vernik čuti zgolj neopazno prisotnost. 
Včasih pa nas prevzame gotovost, neobvladljivo veselje, popolno 
zaupanje: Bog obstaja, ljubi nas, večno življenje je uresničljivo. 
Šmarčka fara, sprejmi Jezusa kot pot, resnico in življenje! 
 

MOLITVI K JEZUSU, POTI, 
RESNICI IN ŽIVLJENJU 

 

Gospod Jezus, Ti, ki si Pot, 
vodi me, ko se moji koraki 
izgubijo, ko zmeda zamegli 
moje obzorje in me strah 
skuša ustaviti. Ti, ki si 
Resnica, razsvetli moj um in 
moje srce, da se ne pustim 
zapeljati s tem, kar je 
začasno, in da lahko živim z 
iskrenostjo, pravičnostjo in 
ljubeznijo. Ti, ki si Življenje, 
obnovi upanje v meni, 
ozdravi moje rane in okrepi 
mojega duha, da bo vsak 
dan priložnost bolj ljubiti in 
bolje služiti. Hodi z menoj, 
Gospod, in naj vsaka 
odločitev, beseda in dejanje 
odsevajo tvojo luč in tvoj 
mir. Amen. 
Gospod, nekega dne si šel 
skozi ta svet in hotel hoditi 
po naših poteh. Razumeš 
vse, kar se nam dogaja, ne 
pusti nas samih. S tabo bo 
vse bolje, ker si ti za nas pot, 
resnica in življenje. Želim iti 
s teboj, te srečati v vsakem 
človeku, s katerim skupaj 
delam in si prizadevam za 
gradnjo in uresničitev 
tvojega kraljestva. Amen. 

 

ŽUPNIJA  
ŠMARTNO OB DRETI 
3341 Šmartno ob Dreti 22 
skupnost@jezusov.si 
 

DUHOVNIK 
Janez Cerar CM 
janez@jezusov.si 
 

TELEFON 
+386 41 732 303 
 

SPLETNA STRAN 
www.jezusov.si 
 

BOGOSLUŽJE 
Ob nedeljah ter cerkvenih 
praznikih, ki so tudi dela 
prosti dnevi: ob 9h. Ob 
delavnikih: v zimskem času 
ob 18h, v poletnem ob 19h; 
izjema sreda ob 8h.  
 

KRŠČEVANJE 
Ob sobotah ali nedeljah ob 
11h, ali med sveto mašo ob 
9h. Priprava po dogovoru. 
 

SPOVED 
Pred sveto mašo in/ali po 
dogovoru. 
 

POROKE 
Zaročenci naj se oglasijo 
vsaj dva meseca pred 
poroko. 
 

POGREB 
Ob smrti svojcev ozr. 
sorodnikov vabljeni, da se 
dogovorimo o pogrebni 
svečanosti in vpišemo 
podatke o pokojnih. 
 

DOBRODOŠLI V MEŽNIJI! 
Duhovnika gotovo srečate 
pred in po vsaki sveti maši. 
Vabljeni k sodelovanju v 
rasti Božjega kraljestva 
med nami: kot pevci, bralci, 
sodelavci župnijske Karitas, 
ministranti, animatorjii, 
urejevalci cerkve idr… 
 
 

TRR ŽUPNIJE ŠMARTNO 
SI56 0237 4026 3851 327 
Iskrena hvala za vaš dar! 
 
 
 

OBNOVA ŽUPNIJSKE CERKVE 
Nameščene so bile nove klopi in police na pevskem koru. 
Pričela se je sanacija cokla na zunanji fasadi cerkve. V pripravi 
je izvedba beljenja prezbiterija in dokončna ureditev. Iskrena 
hvala vsem, ki skrbite za obnovo zidane in žive Cerkve. 
 

NAPOVEDNIK 
nedelja, 19. aprila – ob 11h, sveta maša pri Sv. Joštu. 
nedelja, 19. aprila – začetek Tedna molitve za duhovne poklice. 
ponedeljek, 20. aprila – po sv. maši srečanje svetopis. skupine. 
petek, 1. maja – praznik sv. Jožefa delavca; sv. maša ob 9h. 
četrtek, 7. maja – prvi četrtek v mesecu, molitev in sv. maša za 
nove duhovniške in redovniške poklice. 
petek, 8. maja – prvi petek v mesecu, dopoldne obisk bolnih in 
ostarelih; med sv. mašo ob 19h obnovitev posvetitve 
Jezusovemu Srcu; ob 17h tretji Sinodalni dan župnije. 
sobota, 9. maja – prva sobota v mesecu; med sveto mašo ob 
19h obnovitev podaritve Marijinemu brezmadežnemu Srcu. 
nedelja, 10. maja – Papeška nedelja (nedelja po obletnici 
izvolitvi papeža - Leon XIV. je bil izvoljen 8. maja 2025). 
nedelja, 10. maja – dekanijski zahvalni dan ob 20. letnici škofije. 
nedelja, 10. maja – ob 11h, sveta maša pri Sv. Joštu. 
 

TEDEN MOLITVE ZA NOVE DUHOVNE POKLICE 
bo v Katoliški Cerkvi v Sloveniji potekal od 19. do 26. aprila 
2026, pod geslom »Odprite vrata Kristusu!«.  
 

ŠMARNICE 2026 
Kraji letošnjih šmarničnih srečanj: 1) Krnčki; 2) križ v Spodnji 
Krašah (Pr' Golobi) in 3) kapelica na Brdem (Pr' Bendi); na vseh 
treh krajih ob 18h, v cerkvi svetega Martina pa ob 1830h. 
 

 

DEKANIJSKI ZAHVALNI DAN OB 20. LETNICI CELJSKE ŠKOFIJE 
bo v nedeljo, 10. maja 2026, z romanjem k Svetemu Križu nad 
Belimi Vodami in zahvalo za 20 let naše škofije. Z različnih smeri 
bodo organizirana peš romanja, za družine tudi vodena krajša 
romarska pot, prav tako bo možen dostop z avtobusom ali z 
avtomobili. Sveto mašo ob 16h bo daroval škof Maksimilijan. 
 

ČLANICE IN ČLANI PASTORALNEGA SVETA 2026 – 2032 
Vinko Benedik Anka Forštner Igor Kalin 
Anja Poljanšek Marja Remic Liljana Rihter 
Anica Robida Mojca Šporin 
 

ČLANICE IN ČLANI GOSPODARSKEGA SVETA 2026 - 2032 
Jože Brezovnik Toni Forštner Mojca Šporin 
Slavko Tevž Mojca Žlebnik 
 

TRETJI SINODALNI DAN ŽUPNIJE ŠMARTNO OB DRETI 
bo potekal v petek, 8. maja; pričetek ob 17h, sklep s sv. mašo. 



Četrtek, 30. aprila; sv. Pij V. 
ob 19h, sv. maša: za zdravje in mir 
 

PETEK, 1. MAJA; JOŽEF DELAVEC, PRAZNIK DELA 
ob 9h, sv. maša: + Jože Rihter 
 

Sobota, 2. maja; sv. Atanazij 
ob 8h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

NEDELJA, 3. MAJA; 5. VELIKONOČNA 
ob 9h, sv. maša: ++ Fojštnerjevi 
 

Ponedeljek, 4. maja; sv. Florijan 
ob 19h, sv. maša: ++ Angela Štrukelj (obl.) in Aleksander Lojen 
 

Torek, 5. maja; sv. Gotard 
ob 19h, sv. maša: ++ Alojz Brezovnik ter Jože in Milan Fale 
 

Sreda, 6. maja; sv. Dominik Savio 
ob 8h, sv. maša: za žive in rajne župljane 
 

Četrtek, 7. maja; sv. Gizela 
ob 19h, sv. maša: za nove duhovniške in redovniške poklice 
 

Petek, 8. maja; sv. Bonifacij 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

Sobota, 9. maja; sv. Ludovika de Marillac; dan Evrope 
ob 19h, sv. maša: ++ Martin Krebs,  

         Andreja Štrukelj, Boštjan Slapnik,  
         Beletovi in Semprimožki 

 

NEDELJA, 10. MAJA; 6. VELIKONOČNA, PAPEŠKA 
ob 9h, sv. maša (Šmartno): ++ Dolinarjevi 
ob 11h, sv. maša: (Jošt): ++ Boštjan Slapnik in Andreja Štrukelj 

 

MAŠNI NAMENI 
 

NEDELJA, 19. APRILA; 3. VELIKONOČNA 
ob 9h, sv. maša (Šmartno): ++ starša Babšek (mamina obl.) 
ob 11h, sv. maša: (Jošt): ++ Podlipnikovi 
 

Ponedeljek, 20. aprila; sv. Teotim 
ob 19h, sv. maša: ++ Marija in Jože Tevž 
 

Torek, 21. aprila; sv. Anzelm 
ob 19h, sv. maša: + papež Frančišek (1. obl.) 
 

Sreda, 22. aprila; sv. Agapit 
ob 8h, sv. maša: za žive in rajne župljane 
 

Četrtek, 23. aprila; sv. Jurij 
ob 19h, sv. maša: + Frančiška Felicijan 
 

Petek, 24. aprila; sv. Fidelis 
ob 19h, sv. maša: ++ Terezija in Jožef Bastl 
 

Sobota, 25. aprila; sv. Marko 
ob 19h, sv. maša: + Ana Remic 
 

NEDELJA, 26. APRILA; 4. VELIKONOČNA – DOBREGA PASTIRJA 
ob 9h, sv. maša: ++ Zagožnovi in Muhovi 
 

Ponedeljek, 27. aprila; sv. Peter Kanizij 
ob 19h, sv. maša: po namenu darovalca 
 

Torek, 28. aprila; sv. Ludvik Marija Grignion de Montfort 
ob 19h, sv. maša: + Marija Čas 
 

Sreda, 29. aprila; sv. Katarina Sienska 
ob 8h, sv. maša: za žive in rajne župljane 
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